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Ekipo sestavljamo Elvina, Pia, Aljaž in Valentina, 
študenti Biotehniškega izobraževalnega centra 
Ljubljana ter Julia, študentka Ekonomske 
fakultete Univerze v Ljubljani. Elvina in Pia se v 
prostem času ukvarjata z eksperimentiranjem 
in iskanjem novih receptov. Obe se aktivno 
ukvarjata s športom, kot tudi Aljaž, ki se 
poleg tega tudi z vrtnarstvom. Valentina rada 
sprejema nove izzive: organizira osnovnošolske 
izlete in tabor v poletnih mesecih, Julia pa 
je kreativno bitje, ki uživa v novih izzivih, 
predvsem takšnih, kjer kreativnost ni omejena.

Posip v štirih okusih predstavlja inovativni zasuk v preteklost, ki temelji na balkanski kulinarični 
izkušnji (tradicija nanašanja maščobe na kruh, na katero potresemo različne sestavine, npr. papri-
ko – vse v funkciji prigrizka). Izdelek odlikuje sodobnejši pristop in je namenjen popotnikom, kot 
darilo po povratku s potovanja ali kot koristen gastronomski spominek, ki ga bodo sami uživali 
doma. Obnese se tudi kot poslovno darilo ali pa kot nadgradnja že doživete kulinarične izkušnje, 
saj ni uporaben le na kruhu, temveč ga lahko uporabite na katerikoli jedi, ki se vam zdi primerna, 
pri čemer so na voljo slane in sladke možnosti.

Ekipa: 
Pia Fistrovič, Elvina Garibović, Aljaž Padežnik, 
Julia Vulić, Valentina Žibert

Mentorici:
Marija Kostadinov, univ. dipl. inž. živ. tehnol. 
dr. sc. Gordana Vulić
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Smo ekipa petih kreativnih deklet, ki nas je 
združilo ustvarjanje zdravega zelenjavnega 
prigrizka. Patricija in Ivana sta študentki ma-
gistrskega študija Prehrana. Radi potujeta in 
okušata mednarodno kulinariko, novo znanje 
pa nato preizkušata v domačih kuhinjah. Karin, 
Špela in Kaja so študentke Sanitarnega inže-
nirstva. Karin in Špela prihajata iz podeželja in 
družinama pomagata pri vrtnarjenju in oskrbi 
živali, razvajata pa jih tudi s kuhanjem domačih 
jedi. Kaja se v prostem času ukvarja s športom, 
sledi zdravemu življenjskemu slogu in se za-
vzema za ohranjanje narave in varstvo okolja. 
Naše znanje smo združile in pod mentorstvom 
doc. dr. Mojce Jevšnik razvile Veggie bombs.

Veggie bombs so pečene zelenjavne kroglice, ki so nastale z namenom, da potrošniku v naglici 
hitrega tempa življenja ponudijo nekaj zdravega in hranljivega. Z imenom izdelka ‘’Veggie bombs’’ 
smo želele ponazoriti eksplozijo zdravja in okusov, saj kroglice vsebujejo zelenjavo, stročnice, žita 
in oreščke. Vsebujejo prehranske vlaknine, beljakovine in nenasičene maščobe ter ne vsebujejo 
aditivov. Najdemo jih v treh različnih okusih in barvah – rdeči z okusom rdeče pese, zeleni z 
okusom špinače in oranžni z okusom korenčka. Vsaka kroglica je narejena iz skrbno izbranih 
kombinacij sestavin, ki se senzorično prepletajo. Namenjene so študentom, delavcem, mamicam, 
otrokom, starostnikom, športnikom, veganom in vegetarijancem. Primerne so kot prigrizek in 
malica, lahko pa jih vključimo tudi v razne jedi in popestrimo svoj obrok.

Ekipa: 
Ivana Turnšek, Patricija Kunstek, Špela Črešnovar, 
Karin Hriberšek, Kaja Črepinšek

Mentorica:
doc. dr. Mojca Jevšnik

V E G G I E  B O M B S
z e l e n j a v n e  k r o g l i c e
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 ECOTROPHELIA SLOVENIJA 2020
eno leto po tekmovanju

HEIJUS
»Na tekmovanju Ecotrophelia Slovenija 2020 
sva se predstavila z izdelkom HEIJUS, ki je ne-
filtriran jabolčni sok z dodanimi super zelišči.

Pred tekmovanjem Ecotrophelia sva bila z 
izdelkom HEIJUS že na drugih podjetniških 
tekmovanjih, Ecotrophelia pa je bilo prvo 
živilsko-podjetniško tekmovanje, ki sva se ga 
udeležila. Na tekmovanju sva dobila veliko 
pozitivnih povratnih informacij za naš izdelek 
in predloge, kaj bi lahko še izboljšala. Pridobila 
sva tudi veliko uporabnih informacij glede 
deklariranja izdelkov. Mentor nama je omogočil 
tudi analizo naših sokov. 

Po tekmovanju sva se odločila, da nadaljujeva 
s širjenjem prodaje v Sloveniji. Uspelo nama je 
priti na police Lidlovih trgovin v sklopu Lidlova 
Lojtr’ca domačih. Najin naslednji cilj je priti tudi 
v redno ponudbo kakšne trgovske verige, da 
bodo sokovi HEIJUS kupcem lahko na voljo po 
celi Sloveniji.«

Andrej Pelko in Valentina Bojanec

MIBITO
»Na tekmovanju smo se predstavile z izdelkom 
MIBITO - zdravim čičerikinem prigrizkom, nare-
jenim iz alternativnih mok v treh okusih.

Tekmovanje Ecotrophelia nam je prineslo rea-
len stik z razvojem produkta in dober vpogled 
v proces izpeljave prvotne ideje do končnega 
produkta. Po tekmovanju na filmskem festivalu 
FilmMixer x Filmski teden EU smo prvič v večji 
količini predstavile svoje Gorenc’e, sodelovale 
smo v Adrifund kampanji »Hrane ne mečemo 
stran«, v sodelovanju z Dobro z Dobrim pa smo 
podpornikom kampanje ponudile naše produk-

GUARASITA
»Guarasita je naravna energijska pijača na 
osnovi črnega čaja. Ideja o naravni energij-
ski pijači se nam je porodila nekega poletja, 
ko smo po službi utrujeni odhajali še v fitnes. 
Ker nam je zmanjkovalo energije smo začeli 
posegati po komercialnih energijskih pijačah. 
Obiskali smo trgovino in ugotovili da tam ni 
izdelka, ki bi ustrezal našim zdravim prehra-
njevalnim navadam, zato smo se odločili, da v 
okviru predavanj z mentorico poiščemo rešitev 
in nastala je Guarasita.«

Flavijan Tekavec in Lucija Pečlin

te in tako uspešno prestale drugo večjo proiz-
vodnjo našega produkta, kjer nam je uspelo 
nadgraditi embalažo in proces proizvodnje. Na 
tem mestu bi se želele še zahvaliti vsem, ki so 
nam stali ob strani, nam pomagali s svojimi 
nasveti, prostori in kontakti skozi celoten pro-
ces.

MIBITO in Ecotrophelia sta nas kot študent-
ski projekt, ki smo se ga lotile štiri radovedne 
študentke, spremenila v zagnane in ambiciozne 
posameznice.«

Urša Lovše, Lara Tekavc, Nina Škerjanc in 
Mirna Germšek
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ENTRECOMPFOOD 
Tekom projekta EntreCompFood (Applying 
EntreComp to attract young people to the 1st 
European manufacturing sector: the agri-food 
industry), bomo s pomočjo kompetenčnega 
okvirja EntreComp za podjetništvo oblikovali 
nove načine poučevanja in nove učne 
priložnosti za spodbujanje podjetništva in 
inovativnosti. Kadri prihodnosti naj bi poleg 
znanja o kmetijstvu, živilstvu in prehrani tekom 
študija osvojili tudi kompetence, ki spodbujajo 
podjetništvo, inovativnost in proaktivnost. 
Z ožanjem kompetenčne vrzeli med 
izobraževanjem in gospodarstvom se ohranja 
tudi konkurenčnost živilske industrije.

V sklopu tekmovanja Ecotrophelia 
Slovenija smo letos prvič podelili Certifikat 
EntreCompFood. Certifikat so prejeli študenti, 
ki so se udeležili in aktivno sodelovali na 
spletni delavnici, kjer so spoznali in na 
realne primere aplicirali ključne kompetence 
iz kompetenčnega okvirja EntreComp za 
podjetništvo za kmetijsko-živilski sektor.

Spletna stran: www.gzs.si/entrecompfood

FIELDS 
Projekt FIELDS (Addressing the current 
and Future skIll needs for sustainability, 
digitalization, and the bio-Economy in 
AgricuLture: European skills agenDa and 
Strategy) je namenjen zagotavljanju strategije 
in usposabljanj na področju inovacij, kmetijstva 
in gozdarstva. Projekt vključuje inovativni 
pristop k analizi potreb po kompetencah s 
posebnim poudarkom na trajnosti, digitalizaciji 
in biogospodarstvu, z analizo scenarijev, 
oblikovanjem fokusnih skupin, inovativnimi 
učnimi načrti, vključno z najsodobnejšimi 
tehnologijami oz. novo metodologijo.

Spletna stran: www.erasmus-fields.eu

FEEDTHEMIND 
Projekt FEEDtheMIND (Food-related European 
Education in the Digital Era to Motivate 
Innovative New-Product Development) se 
osredotoča na razvoj digitalne pedagoške 
platforme, ki bo študentom omogočala 
izobraževanje v okviru štirih modulov: 
kreativnost, načela eko-dizajna, oblikovanje 
poslovnega modela in ocena projekta. 
Študentom bodo učna gradiva v pomoč pri 
pridobivanju novih znanj pri razvoju novih 
živilskih izdelkov, kar bo posledično prispevalo 
k razvoju bolj uspešnih in konkurenčnih 
izdelkov na trgu.

Spletna stran: 
https://feedthemind.ecotrophelia.org/ 

DIGIFOODEDU
Projekt DigiFoodEdu (Digital transformation 
of project-based learning guidance in agri-
food Higher Education Institutions) se 
bo osredotočil na pomanjkanje digitalnih 
praks in kompetenc, s katerimi so se višje 
izobraževalne inštitucije soočile v času korona 
krize. Projektni partnerji iz treh držav (Francije, 
Grčije in Slovenije) bodo tekom projekta 
zbirali dobre prakse na področju digitalnega 
izobraževanja, ki jih bodo nato razširili med 
ostalimi ustanovami ter na podlagi le-teh 
razvili učinkovita orodja ter digitalne veščine, 
ki bod omogočale kvalitetnejšo izvedbo 
izobraževanja na daljavo.

ZKŽP V INOVATIVNIH PROJEKTIH
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